

『サクサク身につく！日商簿記2級商業簿記テキスト&問題集』に関して、以下の誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
226ページ (2) 四角囲み内の選択肢	勘定科目：現金、普通預金、売掛金、前受金、為替差損益	勘定科目：現金、普通預金、売掛金、前受金、為替差損益、 売上
253ページ (1) ②	目黒株式会社は、株式1,000株を～	目黒株式会社は、 会社設立にあたり 、株式1,000株を～
257ページ (1) 表内 借方の④	普通預金 3,000,000	当座預金 3,000,000